



УКРАЇНА

ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

Мікрорайон 1, буд. 1, м. Лозова Харківської області, 64604
тел. (05745) 2-22-66, тел/факс (05745) 2-51-43
E-mail pr.mlozova@osvitakh.org.ua

31.03.2017 №08-46/ 5

Депутату Харківської
обласної ради
Бондаренку Д.В.

Шановний Дмитро Віталійовичу!

На Ваше депутатське звернення від 03.03.2017 № Д/89 Управління освіти, молоді та спорту Лозівської міської ради Харківської області (далі - Управління освіти, молоді та спорту) повідомляє наступне.

Комісією Управління освіти, молоді та спорту було розглянуто стан роботи Лозівського навчально-виховного комплексу № 10 «загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» Лозівської міської ради Харківської області (далі – ЛНВК№10 «ЗНЗ-ДНЗ») з питань фінансової діяльності закладу, зокрема, залучення та використання позабюджетних коштів. Про результати розгляду Вам було повідомлено листом від 24.02.2017 №08-46/2.

Разом з тим, враховуючи Ваше звернення, відповідно до наказу Управління освіти, молоді та спорту від 09.03.2017 №132 було повторно здійснено перевірку навчального закладу з метою підтвердження викладених Вами фактів.

Комісією проведено співбесіди з представниками батьківських комітетів. За результатами співбесід встановлено, що батьківськими комітетами класів було прийнято рішення про надання благодійної допомоги навчально-виховному комплексу. Допомога надавалась у натуральному вигляді, так і в грошових коштах. При цьому, кошти витрачалися виключно представниками батьків і не передавались до навчального закладу у готівковому вигляді. Адміністрацією закладу в черговий раз наголошено

Вхідний № 1114/19
Одержано 05.04.2017
Харківська обласна рада

головам батьківських комітетів класів, що збір благодійної допомоги для потреб навчального закладу здійснюється виключно на добровільній основі. Також, дана інформація була доведена до відома батьків на батьківських зборах.

Крім того, директору ЛНВК №10 «ЗНЗ-ДНЗ» Бондаренко В.М. було рекомендовано в обов'язковому порядку інформувати громадськість про фінансування навчального закладу, в тому числі використання благодійних батьківських внесків, на загальних зборах (конференції) та висвітлювати дану інформацію на сайті закладу.

Управління освіти, молоді та спорту Лозівської міської ради здійснює постійний контроль за роботою навчальних закладів міста щодо якісного забезпечення матеріально-технічної та фінансової нормативності у навчальних закладах, реагує на звернення, що стосуються діяльності закладів освіти з даних питань. Проте, звернень від батьків учнів закладу з питання примусового збору коштів до Управління освіти, молоді та спорту не надходило.

Враховуючи вищесказане, Управління освіти, молоді та спорту Лозівської міської ради висловлює Вам вдячність за надану інформацію та запевняє у своїй готовності вживати вичерпних заходів, направлених на дотримання прав учасників навчально-виховного процесу.

Сподіваємося на подальшу співпрацю.

**З повагою,
Начальник Управління**



В.М. Урванцева

Музика, 2-22-66